
 

TWIST – PF09 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PF09 105 - 120  (SX) 

 

                    

 

                    

 

PF09 105 - 120  (DX) 

 

              

 

              

 

 

 



1 (SX) 

  
Schema di foratura  -  Base drilling layout  -  PF09 105 

           
  

 
Schema di foratura  -  Base drilling layout  -  PF09 120 

      
 

 
Inserire la guida nel vano e fissare  -  Put the slide on the base and fixed 

 
 
 

                 
 

 

1 (DX) 

  
Schema di foratura  -  Base drilling layout  -  PF09 105 

 
  

 
Schema di foratura  -  Base drilling layout  -  PF09 120 

 
 

 
Inserire la guida nel vano e fissare  -  Put the slide on the base and fixed 

 
 
 

                 
 

 



2 (SX) 

 
 

 
 

             
 

 

 
Estrarre totalmente il 
telaio dal carrello     
 
- 
 
Pull out the frame from 
the trolley 
 

 
 

        
 
 

 
Inserire il carrello sopra 
la guida   
 
- 
 
Put the trolley on the 
slide 
 

 

 
 

 
Controllare che le 2 
ruote R siano ai lati 
della lamiera L 
 
- 

 
Make sure the 2 wheels 
R are at the sides of the 
sheet L 
 

 

 

2 (DX) 

 
 

 
 

             
 

 

 
Estrarre totalmente il 
telaio dal carrello     
 
- 
 
Pull out the frame from 
the trolley 
 

 
 

        
 
 

 
Inserire il carrello sopra 
la guida   
 
- 
 
Put the trolley on the 
slide 
 

 

 
 

 
Controllare che le 2 
ruote R siano ai lati 
della lamiera L 
 
- 

 
Make sure the 2 wheels 
R are at the sides of the 
sheet L 
 

 

 



3 (SX) 

 
 

 

 
Avvitare le 6 viti M5 
senza serrare 
 
- 
 
Screw down the 6 M5 
screws without 
fastening 
 

 
                      ( Aperto  -  Open )                                   ( Chiuso  -  Closed ) 
 
 

   

 
Controllare la posizione 
aperto/chiuso e serrare 
le 6 viti M5 
 
- 
 
Control trolley in 
open/closed position 
then fasten the 6 M5 
screws 

 

4 (SX) 

 

 

 
Avvitare le maniglie 
Inserire i telai  
portasecchi 
Inserire i cestelli 
Inserire i secchi 
 
- 
 
Screws the handles 
Put the frames for 
dustbins in the 
appropriate hooks 
Fitt in the baskets 
 

 

 
 

3 (DX) 

 
 

 

 
Avvitare le 6 viti M5 
senza serrare 
 
- 
 
Screw down the 6 M5 
screws without 
fastening 
 

 
                      ( Aperto  -  Open )                                   ( Chiuso  -  Closed ) 
 
 

   

 
Controllare la posizione 
aperto/chiuso e serrare 
le 6 viti M5 
 
- 
 
Control trolley in 
open/closed position 
then fasten the 6 M5 
screws 

 

4 (DX) 

 

 

 
Avvitare le maniglie 
Inserire i telai  
portasecchi 
Inserire i cestelli 
Inserire i secchi 
 
- 
 
Screws the handles 
Put the frames for 
dustbins in the 
appropriate hooks 
Fitt in the baskets 
 

 

 
 


